Всероссийский «День Эколят»
25 апреля в детских садах субъектов Российской Федерации прошли мероприятия ежегодного "Всероссийского дня Эколят" в рамках природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята–Дошколята», «Эколята - молодые защитники Природы» и Всероссийской акции «Россия – территория Эколят – Молодых защитников Природы».

Цель «Дня эколят»:
- развитие экологического образования, экологической культуры, сохранение природы, её растительного и животного мира;
- формирование у детей внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру;
- развитие внутренней потребности любви к природе, воспитанию у ребенка культуры природолюбия; 

- осознание необходимости сохранения, охраны и спасения природы родного края.
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В рамках «Дня эколят» в нашем детском саду было организовано познавательно-игровое развлечение «День Земли», приуроченное к Международному дню Земли 22 апреля.
В познавательно-игровом развлечении «День Земли» приняли участие дети старшей (воспитатель - Малова А.В.) и подготовительной группы (воспитатель - Бочалова Е.В.), музыкальный руководитель - Аскаленок В.С., педагог-психолог - Беда С.С.

В гости к дошколятам-эколятам пришли сказочные герои – эколята: Умница, Шалун, Тихоня и Ёлочка. Они подарили детям Цветик-семицветик и пригласили совершить увлекательное путешествие по планете Земля. А цветик-семицветик поможет детям понять, почему отмечают люди праздник - День Земли и зачем необходимо беречь нашу планету. 
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На празднике дети читали стихи, отгадывали загадки.
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Водили хоровод "Веснянка"
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Пели весенние песни.
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Играли в игры "Чей хвост", "Как дела?", "Лес волнуется", "Лесные звери";

 приняли участие в викторине "Что за птица?", "Правила поведения в природе".
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Эколята решили проверить наших дошколят, умеют ли они сортировать мусор. Игра "Сортировка мусора", помогающая осознать ценность экологической чистоты в мире, потому что в будущем они будут заботиться об окружающей среде.
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И какой же праздник без гостей. В гости к ребятам пришла и сама «Матушка-Земля».
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Дети старшей группы исполнили танец "Не уроните шарик"
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Матушку-Землю поздравили с днем рождения и пообещали беречь и охранять нашу Землю. И конечно подарили волшебный сундучок с подарками: цветы, насекомые, рыбы, птицы, которые будут украшать нашу Землю круглый год.
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Ребята подготовительной группы исполнили "Гимн Эколят" и веселый танец "Доброта", 
ведь доброта спасет мир.
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В конце праздника фото на память
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Этот день помог ребятам открыть новые знания и приобрести понимание бережного отношения к окружающей нас природе.
Пусть любовь к родной природе будет жить в сердцах наших воспитанников долгие годы и поможет им жить в гармонии с окружающим миром!
